



ANO	DENOMINAÇÃO
	Colégio Vip

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 13.020, DE 16 DE SETEMBRO DE 2024 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio Vip**, localizado no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2025. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 11.623, de 23/09/2024, pág. 18.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 11.806, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2019 - autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio Vip**, localizado no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2020. Publicada no Diário Oficial do Estado n.º 10.031, de 19/11/2019, págs. 49 e 50.

DELIBERAÇÃO CEE/MS N.º 10.502, DE 7 DE OUTUBRO DE 2014 – autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio Vip**, localizado no município de Campo Grande, MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2015. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 8.786, de 24/10/2014, pág. 5.

DELIBERAÇÃO CEE/MS Nº 9221, de 21 de dezembro de 2009 – autoriza o funcionamento do ensino fundamental, no **Colégio Vip**, de Campo Grande/MS, pelo prazo de cinco anos, a partir de 2010. Publicada no Diário Oficial do Estado nº 7.614, de 04/01/2010, pág. 3.